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11" REUNIÃO DA COMISSÃO ESPECIAL DE INQUÉRITO NOMEADA
PORTARIÂ L77|2O2S - Aos vinte e dois dias do mês de maio do ano de dois mil e
vinte e quatro, às 14 (quatorze) horas, reuniram-se no Plenário da Câmara
Municipal de Congonhas, os membros da Comissáo Especia-l de Inquérito,
nomeada pela Portaria CMC 177 12023, prorrogada pelas Portarias CMC
22812023, 05812024 e lO9l2O24, para dar prosseguimento aos trabalhos da
Comissáo Especial de Inquérito. O Objetivo desta reunião é a reaTizaçáo da 5"
oitiva desta Comissáo Especial de Inquérito para ouvir os Srs. Maria Goretti
Cordeiro Franck, Nilton José de Matosinhos e Luciano Cota Lima, ex-membros do
Conselho Fiscal da Associaçáo Pró-Vida. Estando presentes os vereadores
Vanderlei Eustáquio Ferreira (Presidente da Comissáo), Eduardo Cordeiro
Matosinhos, Averaldo Pereira da Silva, Edonias Clementino de Almeida, Gerson
Daniel de Deus, Hemerson Ronan Inâcio, Eduardo Ladislau Marques, Lucas
Santos Vicente e José Bernardes de Souza. Iniciada a reunião, foi realizada a
leitura da ata da 10" Reuniáo da CEI, ocorrida em 10 de maio de 2024, a qual foi
.aprovada por unanimidade dos presentes. Ato contínuo, o Presidente convidou a
Sra. Maria Goretti Cordeiro Franck a compor a mesa e prestâr o seu depoimento.
O Vereador Eduardo Cordeiro Matosinhos apresentou requerimento verbal
solicitando a intimação dos senhores Carlos Magno de Souza, Controlador Geral
do Município, e Allan Diego Fallci, Secretário Municipal de Saúde, o qual foi
aprovado por unanimidade dos presentes. O Vereador Lucas Santos Vicente
requereu verbalmente a convocação do Sr. Thqmás Alvarenga Lafetâ, Ex-
Procurador do Município, o qual foi aprovado por unanimidade dos presentes. O
Vereador Averaldo Pereira da Silva requereu verbalmente a convocaçáo dos
senhores Wanderson Ferreira Irão, Diretor de Área de Tecnologia da Informação
na Prefeitura Municipal de Congonhas, e Andréa Venturato Vieira, o qual foi
aprovado por unanimidade dos presentes. Ato conúnuo, o Vereador Vanderlei
Eustáquio Ferreira apresentou requerimento verbal solicitando que a Presidência
desta Casa contrate em caráter emergencial um advogado perito para auxiliar essa
CEI na condução dos seus trabalhos, o qual foi aprovado por unanimidade dos
presentes. Em seguida, o Vereador Averaldo Pereira da Silva requereu verbalmente
que o Executivo encaminhe a esta CEI a cópia do Processo Administrativo e do
Termo de Fomento 2512022 (na íntegra) que celebra a parceria entre o Municipio
de Congonhas e a Associação Pró-Vida sobre o mesmo objeto do Terrno lOl2023 e

do Termo 5l /2023 e a cópia do Diário Oficial Eletrônico do MunicÍpio do dia 29 de
dezembro de 2022 (na integra), o qual foi aprovado por unanimidade dos
presentes. Em seguida, o Vereador Lucas Santos Vicente requereu verbalmente a
complementaçáo do requerimento apresentado pelo Vereador Averaldo, incluindo a
solicitaçáo da cópia do Diário OÍiciat Eletrônico do Município do dia 30 de
dezembro de 2022 também, o qual foi aprovado por unanimidade dos presentes' O
Vereador José Bernardes de Souza apresentou requerimento verbal solicitando a
convocaçáo dos senhores Antônio Mendes da Silva, Secretário de Planejamento e

Gestáo, e Lucimara Aparecida Junqueira, Assessora de Planejamento e Gestão, o
qual foi aprovado por unânimidade dos presentes. Continuadamente, o Vereador
Averaldo Pereira da Silva apresentou requerimento verbal solicitando a cópia do

Administrativo n" 16.670 /2023 e a cópia (na íntegra) do Termo de
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51 12023, o qual foi aprovado por unanimidade dos presentes.
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Poder Executivo encaminhe a prestaçáo de contas dos valores já pagos pelo
Município à Associaçáo Pró-Vida de acordo com os termos de objeto desta CEI, o
qual foi aprovado por unanimidade dos presentes. O Vereador Eduardo Cordeiro
Matosinhos apresentou requerimento verbal solicitando a prestaçáo de contas do
valor de R$ 17.4OO.OOO,OO (dezessete milhões e quatrocentos mil reais) que foi
repassado do Município de Congonhas à Associação Pró-Vida, o qual foi aprovado
por unanimidade dos presentes. Em seguida, o Vereador Hemerson Ronan Inácio
requereu verbalmente que esta Comissáo convide o Exmo. Sr. Prefeito Dr. Cláudio
Antônio de Souza a participar das próximas reuniôes desta CEI, o qual foi
aprovado por unanimidade dos presentes. O Vereador Âveraldo Pereira da Silva
apresentou o requerimenlo 121 12024, solicitando que o Presidente da Associaçáo
Pró-Vida Sr. Arthur Alexsander Padovani encaminhe a esta Comissáo a cópia em
arquivo PDF do Estudo de Viabilidade Econômico Financeiro para a construção do
Hospital Sol-Congonhas/ MG, elaborado pela Empresa Ação Consuitoria
Empresarial para a Associação Pró-Vida em Outubro de 2022, o qual foi aprovado
por unanimidade dos presentes. Ato contínuo, o Presidente da Comissão convidou
o Sr. Nilton José de Matosinhos a compor a mesa e prestar o seu depoimento.
Logo em seguida, foi realízada a oitiva do Sr. Luciano Cota Lima. O Vereador
Lucas Santos Vicente apresentou requerimento verbal solicitando a convocaçáo da
Sra. Sheyla Andrade Martins, Procuradora Adjunta da Prefeitura Municipal de
.Congonhas, o qual foi aprovado por unanimidade dos presentes. O Vereador José
Bernardes de Souza requereu verbalmente a convocação dos Srs. Camila
Vasconcelos Siqueira Cianni (Secretária Municipal de Fazenda), Leonardo Dionízio
Guerra, Jonathan Souza Coelho Carmo (Superintendente de Gestão de Cidade) e

Libertad Lamarque Guerra Souza (Ex-Secretária Municipal de Desenvolvimento e

Assistência Social), o qual foi aprovado por unanimidade dos presentes. Ato
contínuo, o Presidente informou que após deliberar com os membros da comissão,
convencionou-se que será realizada to dia 27 de maio de 2024, segunda-feira, às
13h, nesta Casa Legislativa, a 12" Reuniáo desta CEI, data em que serão
realizadas as oitivas dos senhores: Sheyla Andrade Martins, Camila Vasconcelos
Siqueira Cianni, Carlos Magno de Souzâ, Thomás Lafetá Alvarenga, Allan Diego
Falci e Wanderson Ferreira Leão; e no dia 29 de maio de 2024, quarta-feira, às
13h, nesta Casa Legislativa, a 13" Reunião, ocasiáo em que seráo ouvidos os
senhores: Jonathan Souza Coelho Carmo, Andréa Venturato Vieira, Libertad
Lamarque Guerra Souza, Lucimara Aparecida Junqueira, Antônio Mendes da Silva
e Leonardo Dionízio Guerra. Nada mais a tratâr, foi encerrada a reuniáo e eu
Mariane Reis, lavrei a presente ata que será assinada pelos presentes.
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